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Hierbij de notulen van de 2e vergadering van de leerlingenraad 
 
Datum: 
Tijd: 
Plaats: 
Voorzitter: 
Soort vergadering: 
Notulist: 

Dinsdag 3 november  
14.15 uur – 15.00 uur 
Personeelskamer 
Meester Hendri  
Tweede vergadering van het schooljaar 
Juf Wendy 

 

Verslag van de vergadering: 
 

1. Welkom en opening 
o Isis is helaas ziek vandaag 

2. Agenda vaststellen 
3. Terugblik vorige vergadering (verslag en actiepunten) 

o In de ideeënbussen zitten veel leuke en goede ideeën. Meester Hendri geeft op sommige 
punten die hieronder staan een toelichting. 

o Op de actielijst stond dat er gevraagd zou worden welke kinderen in de pauze willen 
schoonmaken. De lijstjes worden aan meester Hendri gegeven. Hij maakt een rooster 

o Het is Ilonka en Isis nog niet gelukt om een brief op te stellen voor de gemeente. Als Isis 
weer beter is, gaan ze samen naar meester Hendri, die helpt bij de brief. 

o In groep 3 en 5 gaan Zeb en Ilonka nog langs om de leerlingenraad uit te leggen en te vragen 
welke kinderen willen helpen bij het schoonmaken van het plein. 

4. Rangschikken ideeën uit de ideeënbus  
o De genoemde ideeën worden kort besproken. (zie de schuingedrukte tekst achter de ideeën 

hieronder). Wat nu niet aan bod gekomen is komt op de volgende vergadering terug. 
5. Jaarplan maken voor de leerlingenraad  

o Meester Hendri maakt een jaarplan, met de data en de onderwerpen die we nu besproken 
hebben. 

6. Schoolplein (stand van zaken werkzaamheden) en schoonmaak plein 
o We moeten wachten op de gemeente wanneer de hekken geplaatst worden 

7. Hulppleinwachten 
o Hiermee proberen we na de kerstvakantie te starten 

8. Rondvraag  
o Zeb: Weten we ook precies wanneer de volgende vergaderingen zijn? Nu weten we alleen 

een week, geen precieze datum. Dit neemt meester Hendri mee in het jaarplan. 
9. Sluiting en vaststellen volgende vergadering (en bespreekpunten)  

o De volgende vergadering is op woensdag 9 december. 
 
 

 
Gerealiseerd n.a.v. vorige vergadering: 

 Ideeënbus Er staat er nu 1 in elke gang. 

 Mogelijkheid om batterijen in te zamelen Er staat een blauwe ton bij de ingang. 

 Nieuwe leesboeken (voor tutor-lezen) Zijn aangeschaft. 

 In de planning: hulppleinwacht, kinderen die helpen plein schoon te houden We nemen er iets meer de 
tijd voor om dit goed uit te werken, we proberen na de kerstvakantie te beginnen. 

 Besproken: indeling kleedkamers (team) Het is besproken in het team, maar het is lastig om te draaien 
omdat scholen voor ons wel die indeling aanhouden. 

 
 
 
 
 



Ideeën / plannen / en andere punten om te bespreken: 

 Snoep tijdens CITO toets 

 Hygiene (schoonmaak, luchtverfrissers)  Die zijn in de WC’s aanwezig. Als ze op zijn mag je dit 
doorgeven aan meester Hendri 

 Hulppleinwacht Zie hierboven 

 Materialen gym (o.a. ballen) Dit gaat meester Hendri ook bespreken met de directeur van de Meander 
en de Christoffel. 

 Inrichten plein als hekwerken er zijn (doeltjes, speeltoestel, plein-plakkers, bankjes, fietsenrekken (ook 
i.v.m. voetbal)) Dit bespreken we allemaal in een ‘pleinvergadering’ in het voorjaar. 

 Schoonmaak ramen 

 Meer Engels groep 7 (2x in 10 weken) 

 Plein schoonhouden: bladeren / afval / besjes 

 Speelgoed voor in de pauze 

 Dieren in een klas Het is heel lastig, want je zit met vakanties en allergieën. Ook moet je steeds 
schoonmaken.   

 Pantoffels in de school Wat kun je eraan doen om de vloer schoon te houden? 

 Huiswerk 

 Gang dependance gezelliger, evt een draaideur tussen Christoffel en Margriet tegen geluidsoverlast. 
 
Ideeën die niet uitvoerbaar zijn: 

 Langer gym of langer pauze 

 Muur poetsen en prullenbak poetsen 

 Zonnepanelen op het dak van de school 


